



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Из Закона Московской области от 29 ноября 2005 г. №249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области» (принят постановлением Московской областной Думы 16 ноября 2005 г. №5/158-П)

Из статьи 14. Содержание частных домовладений. Собственники домовладений, в том числе используемых для сезонного и временного проживания, обязаны:

- складировать бытовые отходы и мусор в специально оборудованных местах. Обеспечить своевременный вывоз бытовых отходов;
- производить уборку прилегающей к домовладению территории по мере загрязнения...

Пенсионеры, не имеющие льгот, родившиеся до 1 января 1935 года, должны срочно явиться в зубо-протезный кабинет Малаховской поликлиники по адресу: Быковское шоссе, дом 40, 4-й этаж.

Ветераны труда без других льгот (не имеющие инвалидности) срочно должны явиться в зубо-протезный кабинет Малаховской поликлиники по тому же адресу.

И.о. главного врача А.М.Мустафаева

## В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



21 октября, суббота. Прп. Пелагеи. Сщмчч. Димитрия, архиеп. Можайского, и с ним Иоанна диакона. 8.00. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 22 октября, воскресенье. Память святых отцов VII Вселенского Собора. Ап. Иакова Алфеева. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 27 октября, пятница. 17.00. Всенощное бдение. 28 октября, суббота. Димитриевская родительская суббота. Иконы Божией Матери «Спорительница хлебов». 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 29 октября, воскресенье. Мч. Лонгина сотника, иже при Кресте Господне. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

## В НЕСКОЛЬКО СТРОК

### О подготовке к зиме

Начался отопительный сезон. Опрессовка систем и пусконаладочные работы позади. Все котельные «Теплосети» дали тепло во все детские учреждения и жилые дома. Не обошлось, конечно, без проблем. Бригады коммунальщиков в авральном порядке устраняют разного рода протечки и завоздушивания в отдельных квартирах. В среду 18 октября у главы поселка собираются все службы, причастные к пусковому моменту — для доклада и подведения итогов. Подробности этой встречи — в следующем номере.

### О подземном переходе

Как уже успели заметить наши жители, начались работы по строительству второго подземного перехода под железной дорогой с западной стороны платформы. Уже сделаны первые шурфы по обеим сторонам полотна. Средства на это строительство выделены на паях бюджетом области и РЖД. В дальнейшем (но несколько позже) планируется сооружение выхода на платформу. На это даже закладываются средства в будущем бюджете поселка.

### Об открытом турнире по волейболу

В этом году проведение традиционного осеннего турнира по волейболу целиком взяла на себя МГАФК — в ознаменование своего 75-летия. Все расходы по проведению его — из бюджета спортакадемии.

Соревнования проводятся на спортивных площадках МГАФК с 7 ноября по 5 декабря. Два раза в неделю по утвержденному оргкомитетом расписанию.

К участию в соревнованиях допускаются 8 первых команд, подавших заявку в произвольной форме, но с обязательной визой врача. Заявки подаются в МГАФК на кафедру теории и методики спортигр (каб. 34 и 36 — для А. А. Гурьева). Информация по тел. 8-915-330-69-53. Совещание представителей команд состоится 23 октября в 17.00 по указанному адресу (тогда же можно принести и заявку на участие).

На предварительном этапе все 8 команд играют в круг (каждая с каждой). По результатам этого предварительного этапа делятся на две подгруппы: 1-4 и 5-8. И разыгрывают места внутри своей подгруппы — за выход в полуфинал. В финале встречаются победители первой и второй пары. Третье место, разыгрывают проигравшие в этих парах...

В финале 4-х болельщиков, бесспорно, ожидает захватывающее зрелище.

### О подписке на «МВ»...

У «Малаховского вестника» только что появился второй подписной индекс — 00518. Специально для желающих подписаться не на полугодие, а сразу на весь год. Стоимость годовой подписки с доставкой на дом — 151 руб. 68 коп. Подписка же на первое полугодие 2007 года по прежнему индексу 24381 — 75 руб. 84 коп.

Подписка продолжается, но не откладывайте поход на почту надолго. И не слишком надейтесь на бесплатную подписку от администрации. Учтите, что бюджет, похоже, снова урезают, надежнее рассчитывать на собственные средства.

### ... и кое-что о льготной подписке

На очередном совещании в администрации при обсуждении проблем благоустройства и наведения порядка в поселке, снова отмечали слабую активность в заключении договоров на вывоз мусора от частных домовладений. И было, в частности, принято решение: тех жителей частного сектора, кто не заключит договор на вывоз ТБО в течение ноября, исключить из списка льготных подписчиков «Малаховского вестника». А учитывая, что договор этот все равно заключить придется, может, стоит подумать и сделать это как можно скорее?

## Надежда российского футбола

### Сезон закрыли на мажорной ноте

13 октября на стадионе «Труд» состоялись два заключительных матча на первенство Московской области по футболу среди подростковых команд. Малаховский футбольный клуб «Надежда» встречался с люберецким клубом «Звезда». Счет в обоих матчах открыли люберецканы, но их первые голы так и остались единственными. Обе наши «Надежды» — старшая и младшая — снова показали класс, победив в обоих матчах со счетом 4:1 и 3:1. Один из тренеров «Звезды» громко выражал недовольство состоянием поля, которое к концу сезона и впрямь оставяло желать лучшего. «Но ведь другие же как-то играют!» — негодовал он, раздосадованный поражением подопечных.

А «другие» играли здорово. В первом матче со штрафного капитан команды Илья Пожигонов сравнял счет, а три последующих гола люберецканы забил один из лучших бомбардиров «Надежды» Руслан Шарипов. Во втором матче два по-настоящему красивых мяча в ворота противника провел Андрей Кулагин, дважды выходящий с центра поля один на один с вратарем. Третий гол буквально на последней минуте игры забил Фарух Ома-

кто-то растет в неполной семье, у кого-то дома проблемы. Но никто из них не озлобился, не пытается самоутвердиться за чужой счет, никто не способен на подлость. И вредных привычек у них нет: я наблюдаю за ними постоянно, а не только во время тренировок и игр, но ни разу не застала кого-то из них с сигаретой.

Об итогах сезона и планах на будущее рассказал руководитель футбольного клуба «Надежда» Анатолий Михайлович Лещенков:

— В этом году мы впервые участвовали в соревнованиях на первенство Московской области. Так получилось, что многих наших футболистов родители на летний период увезли отдыхать. Это вызвало трудности с формированием команды, но, тем не менее, мы выступили достойно. Среди 12-ти подмосковных клубов «Надежда» заняла 5-е место, хоть и играла в подобном турнире в первый раз. Ребята у нас очень хорошие, перспективные, и в будущем вполне могут стать призерами чемпионата. Сейчас они отдохнут, а с 1 декабря мы начнем готовиться к новому сезону, ведь мы тренируемся круглый год. Будем привлекать в команду новых талантливых ребят, проводить здесь турниры. К нам с удовольствием приезжают команды из Раменского, Орехова-Зуева, Но-



нов. Наши вратари снова оказались на высоте, а голкиперу соперников не помогла даже красовавшаяся на его майке надпись «Буффон». Наиболее отличившихся футболистов вы видите на снимках.

Медсестра «Надежды» Ирина Юрьевна Давыдова «заболела» футболом с первых дней работы в клубе. Своих подопечных любит и отзывается о них очень тепло:

— По сравнению с другими командами наши ребята — самые добрые. Они все такие отзывчивые, ответственные, ласковые. А ведь у многих из них сложные судьбы,

гинска, Балашихи, Шатуры и других «футбольных» городов области. Сезон 2006 года завершен, но нам есть над чем работать: нужно привести в порядок поле, решить вопросы с автобусом, с питанием ребят. Надеемся, что руководство поселка по-прежнему будет идти нам навстречу, мы эти проблемы решим, и в будущем сезоне наша команда снова покажет достойные результаты. Мы тоже на это надеемся и желаем «Надежде» новых спортивных побед!

С.Кудрявцева, фото Елены Фонфрович

## ЗОЛОТО ВЫШЕЙ ПРОБЫ

Ставший уже традиционным День пожилого человека собрал сегодня полный зал киноцентра «Союз» (еще и в проходе стояли). И это несмотря на то, что будний день, да еще в час по полудни.

сандр, пожелавший всем здоровья и долгих лета и призвавший стойко переносить все тяготы жизни.

Глава поселка Александр Автаев тоже призвал всех к терпимости в общении меж собой – не надо портить настроение и здоровье ни себе, ни соседу взаимными упреками да ссорами, лучше радоваться всему хорошему, что делается в поселке и активно соучаствовать в этом процессе. И были особо отме-

ей, участвующие во всех полезных начинаниях администрации: З.П.Раева и А.Ф.Голошапов.

В концертной части праздника были артисты всех возрастных категорий: от самых маленьких из «Лукошка» до хора ветеранов из Михнева. Попросили выступить и Почетного гражданина Малаховки, участника двух парадов Победы, И.Н.Ровнова – с чтением патриотических стихов. А в качестве сюрприза «на десерт» был приглашен народный артист России Олег Ануфриев, исполнивший любимые всеми песни из старых фильмов. А еще он исполнял песни по заявкам, опять же полюбившиеся. Так по

заявке уважаемого ветерана спел «Есть только миг». Вряд ли кому-то из них все прожитое прошлое кажется сегодня лишь мигом (артист и сам, кстати, отпраздновал свою золотую свадьбу аж 4 года назад, хотя выглядит еще вполне молодцевато).

Чествование супружеских пар с золотой свадьбой, тоже уже традиционное, было, конечно, самым главным событием дня. Не все они, как водится, смогли явиться на праздник в полном составе. Кого-то поздравят

позже на дому. Мы же поименуем здесь все 15 «золотых» пар. Жизненный подвиг каждого из них до-



стоит пера летописца!

*Коробовы Римма Алексеевна и Вильям Сергеевич, Устиновы Александра Григорьевна и Николай Васильевич, Евтюшкины Раиса Сергеевна и Кузьма Кузьмич, Козловы Наталья Васильевна и Константин Николаевич, Алешкины Нина Николаевна и Николай Федорович, Мясини Зоя Александровна и Виктор Алексеевич, Елисеевы Варвара Сергеевна и Иван Иванович, Селивановы Валентина Георгиевна и Александр Александрович, Поляковы Тамара Васильевна и Леонтий Иванович, Егоровы Надежда Сергеевна Юрий Михайлович, Павловы Мария Михайловна и Василий Афанасьевич, Большаковы Александра Григорьевна и Василий Николаевич, Шамоновы Надежда Петровна и Михаил Михайлович, Конновы Нина Петровна и Павел Иванович, Матвеевы Вера Ларионовна и Сергей Александрович.*  
Их душевно поздравляли и одаривали глава поселка, депутаты местного Совета и предприниматели.  
А всех остальных на выходе из зала ждали сладкие сувениры.

**В.Николаев**



Собравшихся приветствовал настоятель храма святых апостолов Петра и Павла отец Алек-

сандр, пожелавший всем здоровья и долгих лета и призвавший стойко переносить все тяготы жизни.

## У СОТРУДНИКОВ МУЗЕЯ ОТКРЫЛОСЬ ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ

Многие знают, как влияет на настроение и работоспособность та обстановка, в которой приходится работать. И дело не только в коллективе, в котором трудиться, немаловажное значение имеет и обстановка вокруг. Насколько приятно идти на работу, если в твоём кабинете уютно и тепло, не течет крыша, не раздражают грязные стены и пыльные светильники над головой.

В этом году музей отметил свой десятилетний юбилей и самым дорогим и желанным подарком для всех сотрудников и посетителей музея стал ремонт, который провела администрация поселка. Постелены новые полы, установлены навесные потолки, поставлены пластиковые окна, заменена проводка, тру-

бы и радиаторы в помещениях. Подарок получился не дешевый – 322 630 рублей. Но эти средства оправдают себя, так как у сотрудников музея появилось второе дыхание. У музея далеко идущие планы и на оформление экспозиционного зала и на различные мероприятия, участвуя в которых жители и гости Малаховки в интересной и нетрадиционной форме узнавали бы об истории поселка.

Коллектив музея выражает сердечную признательность нашей администрации, за внимание к нуждам и проблемам Музея истории и культуры поселка Малаховка. Приходите в наш музей, мы рады каждому!

**С.Коробанова, директор музея**

### Реплика

## СКОРЕЙ БЫ ВЫПАЛ СНЕГ!

Наш дом стоит в окружении кленов. Почти сорок лет назад в их посадке принимали участие все мы – тогдашние новоселы. В летнюю жару эти деревья дарят нам желанную прохладу, чуть позже – радуют осенним многоцветьем, ну а потом... Вот этого «потом» многие ждут с содроганием. Соседка, страдающая астмой, сосед-аллергик и многие другие молятся о том, чтоб поскорее выпал снег. Или, на худой конец, чтоб зарядили дожди. До того, как листья сгребут в кучи и как эти огромные кучи подожгут. Прямо под окнами. Так же, как жгли весной прошлогоднюю траву.

У здоровых и здравомыслящих людей эта «газовая атака» тоже положительных эмоций не вызывает. Проветрить дом невозможно, вывесить на улице или на балконе белье на просушку нельзя (проветривается так, что перестирать придется), предложение «пройтись подышать перед сном свежим воздухом»

воспринимается как злая насмешка. В прошлом году вдоль одного только нашего дома сутками тлели 18 (!) таких куч. Кто-то окурки бросил, кто-то запалил из баловства...

Сколько раз, выходя «всем миром» с ведрами заливать это безобразие, мы риторически вопрошали о том, кто должен отвечать за эту ежеосеннюю диверсию! А выход есть. Он в том, чтобы сгребать листья и увозить их в один день. Не хватает дворников? Объявите заранее о субботнике, позаботьтесь об инвентаре для добровольных помощников. В каждом многоквартирном доме найдутся те, кто захочет избавиться себя и близких от «дымовухи». Тогда золотая осень, как и прежде, будет воспеваться и вдохновлять. Пока же она окутана дымом, то вдохновить может разве что на непечатные выражения.

**С.Кудрявцева**

В целях информирования общественности о перепрофилировании административно-бытового корпуса ООО «Регион-Индустрия», расположенного на территории ОАО «МЭЗ», в торговый центр, администрация пос. Малаховка доводит до сведения общественных организаций и заинтересованных жителей о намечающемся обсуждении по поводу размещения данного торгового центра на территории пос. Малаховка.

Обсуждение будет проходить в заводууправлении ОАО «МЭЗ» (ул. Шоссейная, 40) 27 октября 2006 г. в 10.00 часов.

Прием вопросов, а также запись для оформления прохода на территорию предприятия по тел. 501-44-51.

Малаховский ГОМ приглашает граждан РФ от 18 до 35 лет – стойких, крепких, выдержанных, отслуживших в рядах вооруженных сил и обладающих энтузиазмом, на работу в свой сплоченный и стабильный коллектив. Также приглашаются лица с высшим (желательно – педагогическим или юридическим) образованием для работы в отделе по делам несовершеннолетних.

Обращаться по адресу: п.Малаховка, 2-й Малаховский проезд, д.б.  
Тел.: 501-55-02.



Первая декада октября, по мнению врачей службы «03» на Южной стороне Малаховки, была более спокойной, чем обычно.

Неотложку вызывали 220 раз, в том числе к де-

тями – 12 раз. В 20 случаях машина скорой помощи потребовалась для перевозки больных. За эти же дни были госпитализированы 40 взрослых и трое детей. Три женщины были доставлены в роддом. Потребовалось оказать помощь двум мужчинам, пострадавшим во время дорожно-транспортного происшествия на Михневском шоссе, возле булочной.

В четырех случаях врачи констатировали смерть. 4 октября около дома № 40 на Быковском шоссе пришлось спасать гражданина С., 31 года, находившегося в состоянии наркотического отравления. Четыре раза оказывалась помощь избитым: 1 октября гражданину Т. с черепно-мозговой травмой; в ночь на 2 октября гражданину Ш. с множественными травмами; в тот же день вечером гражданину Ц. с множеством комбинированных травм; 5 октября – гражданину А., находившемуся в очень тяжелом состоянии после ножевого ранения в грудь.

Всего за десять дней, и только на Южной стороне поселка – 5 случаев, выходящих за рамки закона.

**Собкор**

## НЕ СПЕШИТЕ РАССТАВАТЬСЯ С ДЕНЬГАМИ

После публикации интервью с начальником Малаховского ГОМ Д.Е.Просолуповым и ряда обращений к жителям поселка, количество звонков в дежурную часть от жителей поселка значительно возросло. Благодаря проявленной гражданами бдительности и немедленному обращению в милицию, сотрудникам Малаховского ГОМ удалось предотвратить несколько квартирных краж (злоумышленники задержаны) и пресечь ряд правонарушений административного характера. Руководство и сотрудники Малаховского ГОМ надеются, что население и дальше будет оказывать посильную помощь милиции. В свою очередь, милиция будет стараться информировать жителей поселка о наиболее характерных преступлениях и правонарушениях, происходящих в районе. Не даром ведь говорится: тот, кто предупрежден – наполювину вооружен.

В нашем районе, например, в настоящее время орудет группа «телефонных мошенников». Поскольку Люберцы, Лыткарино, Дзержинский и Октябрьский ими уже «отработаны», сейчас это зло вполне может прийти и к нам – в Томилино, Красково и Малаховку. Действуют они по известной схеме. Представляясь сотрудниками милиции, звонят (обычно на городской телефон) и говорят: «Ваш сын (дочь, муж и т.д.) совершил преступление и находится у нас». Далее назначается место и время встречи и немалая сумма, за которую «преступник» может быть отпущен. «Осечек» у мошенников почти не бывает: итоги всероссийской переписи населения с фамилиями, адресами и датами рождений можно найти в Интернете или купить на «Горбушке». Расчет на реакцию граждан прост: первоначальный шок сменяется паникой, а мыслить рационально, когда близкому человеку угрожает опасность, большинство из нас не может.

Не спешите расставаться с деньгами, которых у вас, скорее всего, и нет! В такой ситуации самое главное – не поддаваться на провокацию, даже если к вам обратились по имени-отчеству и назвали сами. Постарайтесь тут же связаться с «задержанным» родственником. Если это сделать невозможно, немедленно сообщите о звонке в дежурную часть и узнайте, был ли ваш родственник действительно задержан. Заодно поинтересуйтесь, служит ли у них «представившийся» вам по телефону сотрудник и где он находится в данный момент.

Даже если вы уверены, что с вашими близкими все благополучно, тем более, если преступники ошиблись и никакого сына (мужа, дочери) у вас нет, все равно вам следует обязательно поставить милицию в известность о таком звонке. Это будет способствовать поимке мошенников и пресечению их дальнейших преступлений. Тот, кто живет по принципу «моя хата с краю», вполне может в конце концов крайним и оказаться! А если сегодня кому-то поможете вы – то кто-то, вполне возможно, потом поможет вам. Наша безопасность отчасти в наших же собственных руках.

**Собкор**



**Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ**  
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)  
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.  
 >WWW.Inkom-Garant.ru  
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

**КУПЛЮ, или восстановлю для Вас** старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.  
 Тел. 501-58-86.

**ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»**  
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные.  
 Тел. 8-905-56-47-759  
 Требуется сварщики

**ЛОР-ВРАЧ** (ухо-горло-нос) на базе Люберецкой районной больницы №1 (Красково, ул.К.Маркса 90, здание поликлиники) ведет платный прием детей и взрослых  
 Понедельник, среда, четверг, пятница – 9.00-14.00  
 Выезд на дом: 8-903-669-22-77.

**Волшебники** Высокое Качество  
**Художественная Ковка**  
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Сеть магазинов средних и низких цен  
**«МИР КОЖИ»**  
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.  
 КУРТКИ - от 300р.  
 БРЮКИ - от 200р.  
 ПЛАЩИ - от 700р.  
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.  
 ШУБЫ - от 2000р.  
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.  
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

**МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ**  
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО  
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ  
 ежедневно с 9 до 20 без обеда  
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2  
 В офисе много образцов.  
 Огромный выбор в каталогах.  
 www.volshebniki.ru  
 Т/ф 501-04-93  
 Т. 501-16-08

Хладокомбинат «УСПЕХ» приглашает:  
 менеджер по рекламе; программист 1С; бухгалтер; секретарь; слесарь-сантехник; грузчик; водитель электропогрузчика. З/н достойная, стабильная.  
 Тел.: 501-81-72 evs@uspsh.ru

**Оздоровительный Центр «Здоровый человек»** для детей от 2 до 7 лет:  
 -Педагогика (развитие речи, основы чтения, письма, математика)  
 -Гимнастика  
 -Музыкальные занятия  
 -Рисование  
 -Английский язык  
 для школьников: -Шоу-балет  
 -Хореография, Аэробика  
 -Спортивные балльные танцы  
 -Восточные танцы, Клубная латина  
 -Английский язык, рисование.  
 Для взрослых:  
 Аэробика, Йога, Восточные танцы, Правила здоровья и Калланетика  
 Консультации терапевта, кардиолога, психолога, Гирудотерапия  
 Наши адреса: Быковское ш., 31 (у стадиона, вход с торца) Тел. 8-915-388-78-05; Ул. Южная, 1 (у станции, 1 этаж) Тел. 501-93-16.

Детскому центру в Михнево требуется помощник по хозяйству на полный рабочий день. Оклад – 10000 руб. Тел. 741-64-32.

Детскому центру в Михнево требуется преподаватель английского языка. Занятость – два раза в неделю по два часа. Тел. 741-64-32.

Молодая семья из трех человек (местные) снимет 1-комн. квартиру на долг. срок. Своевременную оплату и чистоту гарантируем. Тел. 8-915-388-78-05; 8-916-137-46-48.

Предприятию требуются: мебельщики, специалисты по работе с ДСП и пластиком (3/п от 20000 руб.), ученики столяра-мебельщика (3/п от 10000 руб.), токарь с частичной занятостью (оплата сдельная).  
 Тел. 769-00-10; 8-905-579-52-20; 8-916-313-13-33.

Продаю часть деревянного дома 90 кв. м. Ухоженный участок 8 соток. 150.000 у.е. Тел. 501-58-86.

Компания «Моделайн» производитель конструкций из ПВХ и алюминия в Люберецком районе приглашает на работу:  
 1.Администратора компьютерной сети. Знание Win 2003 Serwer, программирование HTML, Java.  
 2.Кладовщика-комплектовщика  
 3.Менеджера по персоналу.  
 4.Монтажников окон ПВХ.  
 5.Замерщиков. Стаж от года.  
 6.Менеджеров-замерщиков на мобильный офис - стаж от года.  
 7.Инженера-конструктора окон ПВХ, высш. техн. образование, опыт работы.  
 8.Водителей категории В,С.  
 9.Грузчиков.  
 Тел. 363-36-74, 981-45-04.

**ЧАСТНАЯ СТОМАТОЛОГИЯ**  
 Первый этаж Малаховской поликлиники, посёлок МЭЗ Тел. 501-02-18  
**Консультация БЕСПЛАТНО**  
 ✓ Современные импортные и отечественные материалы  
 ✓ Лечение и протезирование зубов  
 ✓ Исправление прикуса у детей  
 ✓ Умеренные цены

**ФИТНЕС-КЛУБ** Приглашает всех желающих посетить наш клуб. К вашим услугам: Два тренажерных зала, персональное занятие с инструктором с использованием специоборудования, консультации по питанию. Зал аэробики: фитнес-класс, йога, восточные и современные танцы, арабские танцы, каратэ, ушу и много других занятий по вашему вкусу. Адрес: ул. Шоссейная, д. 12-а, тел. 504-47-86.

Фирма ООО «Гермес-Ль» ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ магазин «Хозтовары» на ул. Рельсовой, дом 2. Имеются в широком ассортименте: обои, линолеум, эмаль-посуда отечественного и импортного производства, стеклопосуда, лакокрасочные товары, электрика, скобяные и другие товары хозяйственного, бытового и огороднического назначения. Тел. 501-43-44.

Производству требуются: Формовщик полимербетона, сварщик-сборщик, кузнец с опытом работы. Менеджер по продажам. Тел. 501-04-93; 501-16-08. Бухгалтер (знание 1С) можно без опыта. 8-910-479-62-15.

**modeline**  
 Окна, двери ПВХ  
 Остекление балконов и лоджий  
 КАЖДОМУ ОКНУ ПОДОКОННИК И ОТЛИВ ЗИМОЙ В ПОДАРОК!  
 www.modeline.ru  
 518-9-815

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ**  
 Кухни производства фирмы СДЕДАЛЬ (г.Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.  
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.  
 Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.  
 Различные виды светильников, бра, люстры  
 Мебель из Румынии (спальни, столовые)  
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

Требуется специалисты мебельного производства. Т. 501-88-47

Газель – грузоперевозки. Александр (покупка) любого металлолома, заберу мусор. 557-61-73; 8-903-231-40-33.

**ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ**  
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п.ВУГИ  
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе д. 20-а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн.  
 Тел./факс 556-27-57  
 Тел. 8-906-770-07-04  
 E.mail kamea\_mos@mail.ru  
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА**  
 На станции Малаховка с 9 до 22.00. без выходных и обеда  
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ  
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции  
**СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:**  
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ  
 Телефон: 517-50-33

Столовой МГНФК (Шоссейная, 33) требуются повар и уборщица. 501-52-09.

**МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК**  
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:  
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)  
 М.Г.ГЛИМЧЕР  
 Р.А.НУРЕТДИНОВ  
 П.А.САЖИН  
 Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г.  
 под № А-50-92  
 Наши реквизиты:  
 П/с 40702810607441000052  
 ИНН 5027002029  
 БИК 044660744  
 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»  
 №счета 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86. Подписано в печать 18.10.2006 Об. 1,5 п.л. Тир. 3500. Зак. 6788